


2019محضر مؤتمر المحللين / المستثمرين للربع الرابع لسنة 

أوليڤيا:        سيداتي وسادتي، مرحبًا بكم في المكالمة الجماعية والبث المباشر عبر الإنترنت للمستثمرين لعرض نتائج الربع 

ركم بأنه حتى  2019الرابع من العام  تستطيعون المشاركة في طرح  الخاصة بشركة المتكاملة القابضة. دعوني أذك ِّ

الأسئلة، ابعثوا بسؤالكم على منصة البث المباشر عبر الإنترنت. والآن، سوف أنقل الكلمة إلى مُضيفكم؛ السيد/ محمد 

لْ سيدي، من فضلك.  حيدر من شركة أرقام كابيتال. تفضَّ

الجماعية والبث المباشر عبر الإنترنت لنتائج الربع الرابع حيدر:         شكرًا لكِّ أوليڤيا. أهلًً بكم جميعًا، نرحب بكم في المكالمة  

لشركة المتكاملة القابضة. وقد تم استضافة هذا الحدث من قِّبَلْ شركة أرقام كابيتال. ومعنا اليوم من  2019من العام 

و، المدير المالي. شركة المتكاملة القابضة، السيد/ چوزيف فرنانديز، المراقب المالي للمجموعة والسيد/ ڤيناياك براب

لْ من فضلك.  وحتى لا أطيل عليكم، سوف أنقل الكلمة إلى السيد/ چوزيف. تفضَّ

. كما أعلمناكم في الربع 2019چوزيف:     شكرًا لك محمد. مساء الخير لجميع المشاركين ومرحبًا بكم في مؤتمر المحللين للعام  

كبير على إيرادات الشركة وربحيتها. إن الانخفاض في الإيرادات  تحديًا كبيرًا وكان له تأثير 2019السابق، كان العام 

 % مقارنة بالعام السابق هو مزيج من عاملين.29بنسبة  2019في العام 

چوزيف:     الأول، انخفاض مُعدَّلْ الإيرادات بسبب المنافسة. والثاني، انخفاض مُعدَّلْ استخدام المعدات؛ نظرًا للإتمام الكامل  

مشروعات الرئيسيَّة في الكويت، والتأخير في بدء المشروعات الجديدة المُتوقَّعة. ولم يحدث النقل المُتوقَّع والجزئي لل

ر مثل هذه المشروعات في المنطقة.  للموارد عند إتمام المشروعات الرئيسية إلى المشروعات الجديدة بسبب تأخُّ

% مقارنة بصافي ربح العام 54دينار كويتي، وذلك بانخفاض قدره مليون  7.9چوزيف:      ويبلغ صافي الربح للعام بأكمله 

مليون دينار كويتي صافي خسائر انخفاض  قيمة  2.1، تم تسجيل 9السابق. ووفقًا لمعيار المحاسبة الدولي رقم 

 مليون دينار كويتي مقارنة بمخصصات العام 1.5، وهي بذلك أعلى بمقدار 2019الموجودات المالية خلًل العام 

ر في تحصيل المستحقات المالية؛ وتتوقَّع الشركة أن تجمع هذه 2018 . ويرجع هذا المخصص بشكل أساسي إلى التأخُّ

 .2020المبالغ خلًل العام 

ر اتجاهًا هبوطيًّا منذ الربع الأخير من العام  . وبدأ في إظهار تحسُّنًا في 2018چوزيف:     كان مُعدَّلْ استخدام المعدات يظُهِّ

 ، ونأمل أن يستمر هذا الوضع في أرباع السنة المُقبِّلَة.2019ر سبتمب

في چوزيف:    واستناداً إلى حالة الطلب الحالي والعقود المُتوقَّعة، فإننا نتوقَّع تحسُّنًا في مُعدَّلْ الاستخدام وزيادة موازية له 

ع الأعمال في خط الأعمال  ، ركَّزت الإدارة بش2019الإيرادات. وللتغلُّبْ على الأداء السيء للعام  كل أكبر على تنوُّ

المُماثِّل، من خلًل زيادة خدمات المعدات لدينا في خدمة حقول النفط في مشروعات المنبع. بالإضافة إلى ذلك، يتم تأمين 

، بالإضافة إلى عقد آخر مع شركة قطر 2020عقدين طويلين لمدة خمس سنوات مع شركة نفط الكويت بدءًا من يونيو 

، بدأنا بالفعل تأجير المعدات التشغيلية في مشروع بابكو في 2020. ومنذ فبراير 2020ترول اعتبارًا من أبريل للب

 البحرين لمدة عامين. وتستهدف الإدارة تأمين عقود مُماثِّلة طويلة الأجل في منطقة مجلس التعاون الخليجي.

 شرح ذلك وتسليط الضوء على بعض الموضوعات الأخرى.چوزيف:    والآن، أود أن أنقل الكلمة إلى ڤيناياك برابو ل

ڤيناياك:      مساء الخير جميعًا، وأشكرك سيد/ چوزيف، وشكرًا لكم جميعًا على انضمامكم إلينا. وأود أن أنتهز هذه الفرصة 

حول النقاط  . واليوم، سوف أبدأ العرض التقديمي2019ديسمبر  31لأعرض لكم نتائجنا عن العام المالي المُنتهي في 

 الرئيسية المالية والتشغيلية للمجموعة، وبعد ذلك سوف نفتح الباب للأسئلة والأجوبة. 

 29.6بأكمله إلى    2019ڤيناياك:      تدور الشريحة السادسة حول الإيرادات. كما ترون، فقد سجلت إيرادات المجموعة عن العام  

. وفيما يتعلَّق بالربع الرابع من السنة 2018% عن العام السابق 29.5مليون دينار كويتي، مما يعكس انخفاضًا بنسبة 



% عن ربع السنة نفسه من 2.3%، من خلًل تسجيل زيادة طفيفة بواقع 27.6وحده، فقد انخفضت الإيرادات بواقع 

 العام الماضي.

لسنة. وقد أدى الانخفاض في مُعدَّلْ ڤيناياك:    وتظل النتائج المُتراكمة كما هي، وذلك كما أعلمناكم، عن الربع السابق من ا

 التاجير ، وانخفاض مُعدَّلْات استخدام المعدات إلى انخفاض الإيرادات.

عْ  مليون دينار كويتي خلًل  7.9ڤيناياك:      ننتقل إلى شريحة العرض السابعة الخاصة بصافي الربح. بلغ صافي الربح المُجمَّ

مليون دينار   0.9. وقد ساهم الربع الرابع من السنة بـ2018ة بالعام المالي  % مقارن54.2، بانخفاض نسبته  2019العام  

% على أساس سنوي. وبعيداً عن الانخفاض في الإيرادات، فقد جاء ذلك الأمر 72.1كويتي فقط؛ مُظهرًا انخفاضًا قدره  

بسبب خسائر انخفاض  قيمة بشكل رئيسي مدفوعًا بعوامل مثل أثر التشبُّع في التكاليف التشغيليَّة وضربة كبيرة 

 الموجودات المالية بصفة خاصة.

% فقط على مدار العام الماضي؛ فضلًً عن تكاليف العمالة وتكاليف صيانة 9.4ڤيناياك:     وقد انخفضت التكاليف التشغيلية إلى  

ات المُتوقَّعة في الأسطول، والتي استمرت  بسبب طبيعة عملنا، على أن تكون مواردنا متاحة بسهولة لتلبية الطلب

 المستقبل.

مليون دينار كويتي خلًل  2.1ڤيناياك:     وفيما يتعلَّق بجزئية انخفاض  قيمة الموجودات المالية ، فقد أعددنا مُخصصات بقيمة 

مليون دينار كويتي، وخاصة في حالات  0.585؛ وذلك مقارنة بـ9العام، وذلك استناداً إلى معيار المحاسبة الدولي رقم 

 لطلبات المُتأخرة من العملًء.  ا

ڤيناياك:     والآن، ننتقل إلى شريحة العرض الثامنة المُتعل ِّقة بمدى مساهمة الإيرادات جغرافيًّا. استمرت إيرادات عمليات الكويت 

% من إجمالي إيرادات المجموعة. ومع ذلك، فإن انخفاض 84بأكمله بنسبة  2019في المساهمة بشكل كبير للعام 

% عن العام الماضي قد تبعه ارتفاعًا في مساهمة عمليات قطر بالنسبة إلى إجمالي الإيرادات. وقد 5يرادات بنسبة الإ

 .2018، مقارنة بالفترة الزمنية نفسها من العام 2019% لشركة قطر التابعة في العام 4.8ارتفعت الإيرادات بنسبة 

الإيرادات في كل قطاع تشغيلي. ونحن نصُن ِّف عائداتنا بشكل عام لثلًث ڤيناياك:     والآن، هنا، تم احتساب نسبة مساهمة 

 قطاعات تشغيلية، وهي بالأخص: تأجير المعدات التشغيلية، وعمليات الحمولات الثقيلة، والنقل. 

دات العام ڤيناياك:     وقد ظلت مساهمة كل قطاع تشغيلي كما هي بالنسبة لإجمالي إيرادات المجموعة، كما أن انخفاض إيرا

 .2018% خلًل الفترة الزمنية نفسها من العام 29انتشر عبر كافة القطاعات التشغيلية بنسبة حوالي  2019

ڤيناياك:     والآن، فإن شريحة العرض العاشرة بشأن بيان الموقف المالي تسمح لنا بأن نرى كيف تغير مزيج الأصول 

د. نحن لا زلنا نتمتَّع بميزانية مالية جيدة؛ حيث بلغ إجمالي الأصول والالتزامات على مدى فترة زمنية قدرها عام واح

مليون دينارُا كويتيًّا. ويتبين من جانب الأصول الحالية انخفاضًا  68مليون دينارًا كويتيًّا، وحقوق المساهمين  93فيها 

ما يعادلها بواقع ثلًثة ملًيين % خلًل سنة واحدة، وهو ما يرجع بصورة رئيسية إلى انخفاض رصيد النقدية و11بنسبة  

% في قطع الغيار وغيرها من المخزون الذي يحُتفظ به لصيانة معداتنا.17دينار كويتي، بالإضافة إلى انخفاض نسبته  

، إضافة ڤيناياك:     وفيما يتعلَّق بالخطط والمعدات، فقد أنفقنا مبلغًا إضافيًّا قدره مليون دينار كويتي خلًل الربع الأخير من السنة

بأكمله. وكان هذا هو أكبر مبلغ أنفق على المعدات الجديدة  2019مليون دينار كويتي للعام  9.3إلى مبلغ يصل إلى 

 ويستخدم في استبدال الوحدات القائمة.

هر مليون دينار كويتي، وتظ 0.697، يبلغ الحق في استخدام الأصول 16ڤيناياك:     ووفقًا لمعيار المحاسبة الدولي رقم 

مليون دينار  0.739الالتزامات الآجلة المخفضة المُماثلة بوصفها التزامات مستحقة الدفع عن الإيجار، وهي بواقع 

 كويتي.

مليون دينار كويتي، وذلك  9.47ڤيناياك:     وفيما يتعلَّق بالاقتراض خلًل العام قيد المراجعة، فقد اقترضنا مبلغًا صافيًا قدره 

مالية للًلتزامات اللًحقة بشكل رئيسي. وخلًل الربع الأخير من السنة وحده، قمنا بإنفاق مبلغًا لخدمة النفقات الرأس

مليون  10.5مليون دينار كويتي في هذا الشأن. وفيما يتعلَّق بالنفقات الرأسمالية، فقد خصصنا حوالي  1.3صافيًا قدره 

وف ِّر بشكل رئيسي، وجزئيًّا من خلًل الايرادات الداخلية.، باستخدام الرصيد النقدي المت2019دينار كويتي خلًل العام 



المُتعل ِّقة بنتائج التشغيل. وقد نوقشت الإيرادات وصافي الأرباح من قبل.  11ڤيناياك:     والآن، ننتقل إلى شريحة العرض رقم 

هنالك انخفاضًا في العام المالي المنتهي وفيما يتعلَّق بالعائدات قبل الفوائد والضرائب والإهلًك والاستهلًك، فقد كان 

لت الشركة هامشًا جيداً للعائدات قبل الفوائد والضرائب والإهلًك والاستهلًك 2019ديسمبر من العام    31يوم   ، حيث سجَّ

 على أساس تراكُمي. 2019% عن العام 54.8عند 

جماعية الأخيرة، فقد أجرينا عملية واسعة النطاق بشأن مراجعة ڤيناياك:    وفيما يتعلَّق بالإهلًك، كما أبلغناكم خلًل المكالمة ال

مليون  3.09العمر الافتراضي لبعض أصولنا الرئيسية، لا سيما المعدات. ونتيجة لذلك، أصبح لدينا تأثيرًا إيجابيًّا قدره 

طبقًا للمعيار الثامن من  2019يناير  1دينار كويتي فيما يتعلَّق نفقات الإهلًك، وهو ما تم تطبيقه بعد ذلك اعتبارا من 

 معايير المحاسبة الدولية.

ڤيناياك:    وخلًل ربع السنة والمراجعة، وبسبب عمليات الاقتراض الجديدة، والدين الداخلي بشكل رئيسي، ارتفعت التكاليف 

 31يًّا للسهم الواحد في  فلسًا كويت  35.9مليون دينار كويتي؛ بينما بلغت ربحية السهم، للمساهمين    0.176التمويلية بقيمة  

 .2018% عن العام المالي الماضي 54، وذلك بانخفاض نسبته 2019ديسمبر 

ڤيناياك:    والآن، فيما يتعلَّق بإلقاء الضوء على بعض الموضوعات بالشركة. لقد أضفنا شريحة عرض تتعلَّق باستخدام المعدات، 

. وكما هو 2019ي إيرادات الشركة عن العام المالي الحالي وخاصة الرافعات. استمرت الرافعات في المساهمة بثلث

 %. 52% إلى 49موضح بالشكل البياني، فقد طرأ تحسُّنًا طفيفًا على الرافعات مقارنة بالصورة السابقة من 

ي جعبتي من ڤيناياك:    ولقد تحسَّنتْ بعض المعدات الأخرى حتى لو بشكل طفيف مقارنة بربع السنة نفسه السابق. هذا كل ما ف

 معلومات، وإنني أرحب بأية استفسارات من جانبكم. شكرًا لكم جميعًا وإنني أود أن أنقل الكلمة الآن إلى السيد/ حيدر.

أوليڤيا:      شكرًا لك. سيداتي وسادتي، نبدأ الآن في تلقي استفساراتكم والرد عليها. إذا كنتم ترغبون في طرح سؤال، يُمكنكم 

 ل البث المباشر عبر الإنترنت. شكرًا لكم على انتظاركم لحين تلقي السؤال الأول.كتابته من خلً

حيدر:  شكرًا لكِّ أوليڤيا. إذاً، سوف نتلقى استفسارًا من علي السالم من أركان. هل يمكنكم تقسيم قيمة انخفاض الموجودات 

ض لها الشركة، فيما يتعلَّ  ق بالشركات العامة مقابل الخاصة، وتقييم مخاطر الائتمان المالية إلى أعلى خمسة أطراف تتعرَّ

 لديكم؟ هل هنالك أية عقوبات متأخرة على أي من المُتلقين؟

چوزيف:      فيما يتعلَّق بانخفاض  قيمة الموجودات المالية ، هنالك ثلًثة أطراف رئيسية. هنالك الشركات الخاصة بشكل رئيسي 

نشاءات متعل ِّقين بشركات الغاز والنفط الرئيسية. هنالك ثلًثة أطراف فقط كبيرة، وهم مقاولين هندسة ومشتريات وإ

ل متاخرات التحصيل هذه إلى العام   ، طبقًا للجدارة الائتمانية لهم. وبما أن هناك بعض التأخير 2020ونحن نتوقَّع أن ترُحَّ

ماثل منهم. بمجرد أن يتحسَّنْ الوضع معهم، سنقَوم في الحصول على دفعاتهم من أصل المبلغ، فإننا نتوقَّع أيضًا تأخير مُ 

 بالتأكيد بالحصول على دفُعَاتِّنا. شكرًا لك.

حيدر:         حسنًا، سؤالًا يطرحه راچات باجشي من إن بي كي كابيتال. إذاً، هل يمُكنكم إطلًعنا بأية طريقة عن مدى تأثُّر 

 ؟2020ر بالنسبة إلى الإيرادات وصافي الأرباح للعام الأعمال جراء التطورات الحالية؟ كيف سوف يكون الأم

، فإنه من الصعب تحديد حجم هذا الأثر في هذه المرحلة. COVID-19چوزيف:      فيما يتعلَّق بأثر ڤيروس كورونا المُستجد 

لنمو. وبما أن معظم وكما هو الحال اليوم، فإن أنشطتنا تعمل عند مستوياتها الطبيعية، إلاَّ أننا نساوم بشأن توقعاتنا ل

أنشطتنا مرتبطة بقطاعات النفط والغاز، ومشروعات البنية التحتية، وهذه الأنشطة مستمرة، فإننا لا نتوقَّع تأثُّرًا كبيرًا 

 على أنشطتنا ما لم يتجه الوضع إلى أسوأ من ذلك. شكرًا لك.

؟2020بالنسبة إلى النفقات الرأسمالية في العام  حيدر:  شكرًا لك. إذاً، سؤالًا آخر من راچات. ما هي إرشاداتك

. 2019مُماثلة لنظيرتها في العام  2020چوزيف:      سوف تكون النفقات الرأسمالية للعام 

حيدر:         وكم سوف تكون، چوزيف؟

مليون دينارًا كويتيًّا.  10إلى  9چوزيف:      سوف تكون عند حوالي 



ثنا بمزيد من التفاصيل عن الوضع في قطر حيدر:         شكرًا لك . سؤال من روبين توماس من كيو آي سي. هل يمُكنكم أن تحُد ِّ

 من الآن فصاعداً ؟

چوزيف:      لقد كنا نتوقَّع أن يتم تنفيذ مشروعات كبيرة في قطر. وفيما يتعلَّق بالفوز بالمشروع وغيرها من المعلومات، فإنهم 

توسُّعات فيما يتعلَّق بمشروع الغاز. كنا نتوقَّع أن تتخذ هذه المشروعات شكلًً ما في الربع  جادين في عدم القيام بأية

الثالث أو الرابع من السنة. ونظرًا للوضع الحالي، قد يكون هنالك بعض التأخير، ولكن استمرار المشروعات مضمون 

 العام المقبل. بمجرد تحسُّنْ الوضع الحالي. شكرًا لك. إن آجلًً أم عاجلًً. ربما بحلول نهاية العام الحالي، أو عند بداية

حيدر:      شكرًا لك. إذاً، سؤالًا آخر أيضًا من روبين توماس، وهو عن إرشاداتكم بالنسبة إلى النفقات الرأسمالية عن العام 

دينار كويتي مماثلة مع  مليون 10إلى  9. وأنتم قد علقتكم على هذا الأمر بأنها سوف تتراوح فيما بين 2021و  2020

 . لدينا سؤالًا من ديباك من چيه چيه كابيتال.2019العام 

% قد تم تأهيلها في عدة أنشطة. متى 100حيدر:      إذاً، كشفت الشركة الشهر الماضي عن أن شركة تابعة مملوكة بنسبة 

ستهدفة على الفور؟ ما هو التأثير على الإيرادات تخطط المتكاملة القابضة لبدء هذه الأنشطة؟ هل جميع الأنشطة الثمانية م

 وصافي الأرباح من هذه الشركات الجديدة؟

چوزيف:      نحن بدأنا للتو ونعمل على بدء دراسات الجدوى. ونظرًا للوضع الحالي، فإننا نتباطأ قليلًً في تنفيذ هذه الأعمال. 

 من المعلومات عن هذا الأمر. شكرًا لك.لذا، بمجرد أن نكون مستعدون، سنتمكَّن من توفير المزيد 

حيدر:      شكرًا لك. سؤالًا آخر من ديباك بشأن خسائر انخفاض  قيمة الموجودات المالية. ما هي المناطق الجغرافية التي 

 تشهد المزيد من التدهور في التحصيل؟ هل تتعلَّق هذه الأمور ببعض العملًء المعينين؟

، چوزيف:      كما أوضحت ل ك سابقًا، هنالك ثلًثة عملًء كبار؛ أحدهم في قطر بينما الاثنين الآخرين في الكويت. وعلى كل ٍّ

. شكرًا 2020فإن معظم انخفاض  قيمة الموجودات المالية لدينا بها تأخير طفيف، ونحن نتوقَّع جمعها في غضون العام  

 لك. 

ة الريان للًستثمار. ما هو التأثير المالي من المشروعات المُعلنة حيدر:      شكرًا لك. سؤال يطرحه زهيب پيرڤكس من شرك

 حديثاً؟

چوزيف:     إذاً، إن المشروعات التي أعُلِّن عنها مؤخرًا مثل العقُود الأخرى التي يمكنني الحصول عليها، هي شركة نفط 

ا كبيرًا وإنجازً  ا طويل الأجل في هذا الأمر لأن هذه الفترة الكويت وشركة قطر للبترول. ونحن نتوقَّع أن يكون هناك نموًّ

 الزمنية قدرها خمس سنوات، بالطبع مع هامش أقل، ولكنها ستكون ثابتة... وهي العقود الثابتة. شكرًا لك.

حيدر:  سؤال للمتابعة من قبل راچات. هل كانت هنالك أي مشاكل مُتعل ِّقة بالسداد من أي من عملًئكم خلًل آخر تغيير في 

؟ كيف ينبغي لنا أن نرى الوضع بالنسبة إلى أوراق القبض في البيئة الحالية؟ إذا كنت 2015/2016أسعار النفط في 

 .2015/2016تريد مقارنة ما حدث مؤخرًا بما حدث من قبل في 

ن الهندسة والمشتريات چوزيف:      إن الموجودات المالية لدينا لا ترتبط بتغيير أسعار النفط وهي مرتبطة بشكل أساسي… بمقاولي

والإنشاءات لدينا، كيف يحصلون على الدفعات من أصل المبالغ. وما إن يتضح الأمر، فإننا سوف نحصل على دفعاتنا 

 بالطبع. شكرًا لك.

يشير ؟ أعتقد أنه 2019حيدر:      سؤال أيضًا من راچات. ما هو التقسيم الحالي على المدى الطويل والقصير في نهاية العام 

 إلى الموجودات المالية

چوزيف:  عذرًا؟ ما هو التقسيم على المدى الطويل والمدى القصير لأي عنصر؟

حيدر:         الموجودات المالية

ولي چوزيف:      لا توجد تقسيمات الموجودات المالية ، لدينا الموجودات المالية طبقًا للفئة العمرية واستناداً إلى أحكام المعيار الد

. وهذا الأمر واضح جدًّا في قوائمنا المالية. إذا، فإنه فيما يتعلَّق بالدفعات المتأخرة، فإننا قد التزمنا بهذه 9للمحاسبة 

 الأحكام. وهذا الأمر واضح في قوائمنا المالية. 

هل لديكم التقسيم ونسبته؟حيدر:         لقد تواصل معنا الآن، وهو كان يعني العقود طويلة الأجل والعقود قصيرة الأجل. 



چوزيف:     حسنًا! نحن الآن نركز بالأكثر على المشروعات قصيرة الأجل. إن هذا الوضع سوف يتغيَّر في غضون العام 

% 12؛ حيث إننا قد أبرمنا بعض العقود طويلة الأجل مع شركة نفط الكويت وشركة قطر للبترول من 2021و 2020

 % في الأعوام المُقبلة. 20لي للعقود طويلة الأجل، ومن الممكن أن تتخطى حاجز الـ%، وهو التوقُّع الحا14إلى 

ح أن ترتفع حتى 14-10حيدر:     فهمت قصدك. إذاً من  % في 20% حاليًا فيما يتعلَّق بالعقود طويلة الأجل ومن المُرجَّ

 الأعوام المُقبلة.

چوزيف:      نعم.

مليون  2.1دينا سؤالًا من ديباك. ما هي نسبة خسائر الانخفاض في قيمة الموجودات المالية البالغة حيدر:      شكرًا لك. إذاً، ل

 دينار كويتي المُتعل ِّقة بالثلًثة عملًء الرئيسيين. 

. % تقريبًا من خسائر  الانخفاض في قيمة الموجودات المالية تلك تأتي من الثلًث عملًء الرئيسيين. شكرًا لك72چوزيف:      

حيدر:     إذاً، لدينا سؤالًا أيضًا من ديباك، ما هو وضع عمليات الشركة في عمان؟ ما هو حجم العمليات الحالي وما هي 

 توقعاتكم لهذا الوضع في المستقبل القريب؟

خفِّضة، ودخل العديد من چوزيف:     لقد أوقفنا عملياتنا في عمان لسببين. الأول، انخفاض مُعدَّلْ الإيرادات والهوامش كانت مُن

الشركات إلى عمان بشكل رئيسي من الإمارات العربية المتحدة؛ وفي الوقت نفسه، لدينا فرصة جيدة في البحرين. لذا 

فبدلًا من الذهاب إلى عمان، قمنا بتحويل عملياتنا إلى البحرين لمشروع طويل الأجل لمدة عامين. وهذا المشروع سوف 

صْ بشكل كبير، وذلك يكون مشروعًا جيداً مقا رنة بمشروع عمان. ولا يجوز لنا أن نذهب إلى عمان إلا لمشروع مُتخص ِّ

 إذا ما سنحت الفرصة لهذا الأمر هناك. شكرًا لك.

حيدر:  سؤالًا آخر من زهيب. هل سوف يكون هنالك أي تأخير في تنفيذ المشروعات جراء خفض أسعار النفط؟

الصعب الآن الحكم على هذا الأمر. فإن المشروعات القائمة سوف تستمر كما هي. ومن الممكن أن  چوزيف:     حسنًا! إنه من

يكون هناك بعض التأخير أو التأجيل المؤقت في بعض المشروعات الرئيسية. غير ذلك، سوف تستمر بالطبع. شكرًا 

 لك.   

كيف تقُي ِّم إعلًن اليوم من قبل شركة قطر للبترول فيما يتعلَّق حيدر:      لدينا سؤالًا آخر من راچات، من إن بي كي كابيتال. 

ض شركة المتكاملة القابضة لقطاعي النفط والغاز؟  بخفض الإنفاق نظرًا لتعرُّ

ر. قد تكون  چوزيف:     دعنا نرى. كما سبق أن شرحت لكم، فإن بعض المشروعات قد فزنا بها بالفعل، ويتعيَّن عليها أن تسَتمَِّ

ات معينة من شركة قطر للبترول من خلًل شركاتها التابعة، نفقات رأسمالية وتكاليف تشغيلية، ولكن في حالتنا، هناك نفق

 لن يكون لدينا تأثير كبير في هذا الأمر. شكرًا لك.

حيدر:  شكرًا لك.

ركم بإنه إذا ما كنتم ترغبون في طرح سؤا ل، يُمكنكم كتابته من خلًل البث المباشر أوليڤيا:      سيداتي وسادتي، دعوني أذُك ِّ

 عبر الإنترنت. شكرًا لكم.

حيدر:  سؤالًا آخر من زهيب. هل لا تزال أسعار التأجير في انخفاض أم أنها قد استقرت؟

ء من المشروع چوزيف:     لقد استقرت أسعار التاجير ، ونحن نتوقَّع استمرار هذا الاستقرار في العام الحالي. وبمجرد الانتها

 الجديد، سوف ترتفع. شكرًا لك. 

على أنه لن يكون هنالك أي توقف في  -كما يحدث الآن -حيدر:  سؤال آخر من روبين من كيو آي سي؛ هل يمُكنك التأكيد

 أية مواقع لديكم بسبب ڤيروس كورونا المستجد؟

لعادية؛ إلاَّ أننا نعيد التقييم بشأن توقعاتنا للنمو. شكرًا لك. چوزيف:     طبقًا للموقف اليوم، فإن أنشطتنا عن مستوياتها ا

حيدر:      شكرًا لك. سؤال من ديباك. هل سوف نواجه أي نقص في الإمدادت أو ارتفاع في التكاليف جراء انتشار ڤيروس 

 كورونا المستجد؟ هل هناك أي تأثير على العملًء على المدى القصير؟



ن يكون هنالك نقص مؤقت في الإمدادات فقط من خلًل المقاول الرئيسي. بمجرد الحصول على عقود ثابتة، چوزيف:     يمُكن أ

رْ المدة الزمنية لتنفيذها. أو أن يكون مقاولي الهندسة والمشتريات  فإننا نأمل في أن أنشطتنا سوف تستكمل. ويمكن أن تتأخَّ

فيقومون بالعمل خلًل ساعات العمل الإضافية للإيفاء بمواعيد تسليم  والإنشاءات لدينا لديهم الوعي الكافي بهذا الأمر،

 مشروعاتهم. شكرًا لك.

؟ هل تطمح في 2020حيدر:         چوزيف، هل يمُكنك إطلًعنا عن أية إرشادات خاصة بالإيرادات وربحية السهم في العام 

 تحقيق نمو في العام الحالي؟

عدَّلْات الاستخدام، وما يقابلها من زيادة في الإيرادات. وعندما يرتفع مُعدَّلْ الاستخدام، فإن چوزيف:     نحن نتوقَّع تحسنًا في مُ 

ربحتنا سوف ترتفع بالتأكيد، ولكن من الصعب للغاية تحديد حجمها في هذا الوقت لأننا في حالة من عدم اليقين إزاء 

ما رجعت الأوضاع إلى مستوياتها الطبيعية، سوف نزيد الوضع الحالي. وعلينا أن نرى أن الحالة لن تزداد سوءًا. إذا 

 بالتأكيد من مُعدَّلْات الاستخدام والربحية أيضًا. شكرًا لك.

حيدر:      شكراً لك چوزيف. إذاً، ربما، في الوقت الحالي، نظرًا لانقضاء شهرين أو ثلًثة أشهر في الربع الأول من السنة، 

 الأول من السنة مقارنة بالربع الرابع من السنة في العام الماضي؟كيف ترى النشاط في الربع 

چوزيف:     لقد أشرنا إلى أننا نقوم بأنشطتنا على المستوى العادي، ومُعدَّلْ استخدامنا يتحسَّن بشكل طفيف، كما أوضحنا أننا 

الي، لا يمُكننا القول كيف سيمضي نحاول الحفاظ على مُعدَّلْات الاستخدام والعمل على رفعها. وباستثناء الوضع الح

 الأمر من الآن فصاعداً. شكرًا لك.

حيدر:  فهمت قصدك. شكرًا لك. إذاً، ليس لدينا الآن أية أسئلة أخرى.

ركم أنه إذا ما كنتم ترغبون في طرح سؤال، يُمكنكم كتابته من خلًل البث المباشر  أوليڤيا:      سيداتي وسادتي، دعوني أذُك ِّ

 عبر الإنترنت. شكرًا لكم.

حيدر:         أعتقد أنه لا توجد أسئلة أخرى. هل لديك أية ملًحظات نهائية يا چوزيف؟ 

چوزيف:     لا، شكرًا لك. إن كانت لديكم أية أسئلة أخرى، من فضلكم...

المة. ابقوا بصحة جيدة من فضلكم، ونحن حيدر:  بالتأكيد. شكرًا لك چوزيف و ڤيناياك، وشكرًا لكم جميعًا لانضمامكم للمك

 نأمل في رؤيتكم في مكالمات لاحقة. شكرًا لكم.

چوزيف:     شكرًا لك محمد. شكرًا لك أوليڤيا. شكرًا لكم.

 الاتصال.أوليڤيا:     شكرًا لك. بهذا تنتهي هذه المكالمة الجماعية وهذا البث المباشر عبر الإنترنت لليوم. يمُكنكم الآن قطع 

 شكرًا لكم على مشاركتكم. 
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Overview

▪ As explained in the previous quarters, year 2019 was challenging and had a big impact on
the revenue and profitability of the Company

▪ The decline of the revenue in 2019 by 29% comparing with the previous year is due to a
combination of two factors:
▪ Drop-in revenue due to competition
▪ Decline in the equipment utilization rates due to the completion and near completion

of the major projects in Kuwait and delay in start of expected new projects. Expected
transition of the resources on completion of the major projects to new projects didn’t
take place due to the delay of such projects in the region

▪ The net profit for the full year is KD 7.9 million which is lower by 54% comparing with the net
profit of the previous year. As per the IFRS 9 provisions, a charge of KD 2.1 million net
impairment on receivables was recognized during 2019 which is higher by KD 1.5 million
comparing with 2018 provisions. This is mainly due to the delay in collection of receivables
and company expects to collect these amounts in the year 2020

▪ Equipment utilization rates which was showing declining trend since last quarter of 2018 has
started showing improvement since Sep 2019 and we hope this will continue in forth coming
quarters

▪ Board of Directors have proposed a dividend of 30 fils per share for the financial year ended
31 December 2019
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Financial Highlights
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Revenue

▪ Revenues shown a drop of 29.5% YoY in FY 2019 and by 27.6% YoY during Q4 2019

41,961 

29,595 

FY 2018 FY 2019

9,790 

7,088 

Q4 2018 Q4 2019

Annual Revenue Quarterly Revenue

Note: Figures in KWD thousands
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Net Profit

▪ Net Profit decreased 54.2% YoY in FY 2019 and 72.1% YoY during Q4 2019

17,236 

7,899 

FY 2018 FY 2019

3,185 

888 

Q4 2018 Q4 2019

Annual Net Profit Quarterly Net Profit

Note: Figures in KWD thousands
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FY 2019

Revenue by Geography

84%

16%

Kuwait Outside Kuwait
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Revenue by Segment

26,998 

11,696 

3,267 

19,179 

8,268 

2,149 

Equipment Leasing Heavy Lift Transportation & Others

FY 2018 FY 2019

Revenue Contribution by Operational Segment

Note: Figures in KWD thousands
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Note: Figures in KWD Thousands

Financial Highlights

FY 2019 FYM 2018 Change (%)

Current Assets 19,252 21,765 -11.5%

Property & Equipment 72,530 73,389 -1.2%

Right-of-use Assets 697 - -

Intangible Assets 711 711 -

Total Assets 93,190 95,865 -2.8%

Borrowings 15,416 6,133 151.4%

Capex Creditors 2,675 13,258 -79.8%

Trade & Other Liabilities 5,763 6,960 -17.2%

Lease Liabilities 739 - -

Shareholders’ Equity 68,597 69,514 -1.3%

Total Equity & Liabilities 93,190 95,865 -2.8%

Financial Position



11
Analyst Conference – Q4/FY 2019

Note: Figures in KWD Thousands

Financial Highlights

4th Quarter Full Year

2019 2018 Change % 2019 2018 Change %

Revenue 7,088 9,789 -27.6% 29,595 41,961 -29.5%

EBITDA 3,307 5,863 -43.6% 16,778 28,176 -40.4%

Depreciation 2,084 2,774 -24.8% 8,191 10,814 -24.2%

Finance Costs 147 37 297.3% 524 347 51.0%

Net Profit 888 3,185 -72.1% 7,899 17,235 -54.2%

Earnings Per Share (fils) 4.04 14.48 -72.1% 35.90 78.34 -54.2%

Financial Position
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Company Highlights
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Equipment Utilization - Cranes

Crane Utilization

▪ Cranes, which contributes to Revenue by around 66%, utilization has shown slight
improvement since September 2019.

81%
71%

63%
51%

46% 49% 52%

Q1 2018 Q2 2018 Q3 2018 Q1 2019 Q2 2019 Q3 2019 Q4 2019
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